

# AMU کا سینٹر ایک تناور درخت کی شکل اختیار کرے

## شنگھائی سینٹر کے مسائل بھی حل ہوں گے، سنٹر کا سب سے بڑا مسئلہ فنڈ کی کمی کا ہے: سید احمد

شنگھائی (پوائنٹ آئی)

اسے ایم یو کے شنگھائی سینٹر کو جس مقام پر ہونا چاہیے اس پر وہ نہیں ہے ہمیں اس کا شدت سے مطالبہ ہے اور ہم اس کی کوہلدا از جلد پوری کرنے کی بات کریں گے۔ یہ یقین دہانی علی گڑھ مسلم یونیورسٹی کے پروفیسر پائلس ریڈیر (سبکدوش) سید احمد نے گزشتہ رات اسے ایم یو شنگھائی سینٹر میں ایک تقریب میں کرنی انہوں نے کہا کہ وہ وہاں نہیں ہوتے ہیں اور ان کا مل بھی کیا جاتا ہے اسے ایم یو شنگھائی سینٹر کے مسائل بھی حل ہوں گے سنٹر کا سب سے بڑا مسئلہ فنڈ کی کمی کا ہے اور اس وقت ہند نے اب تک اس سنٹر کو محض دس کروڑ روپے دیے ہیں جب کہ تقریباً 135 کروڑ روپے کا کیا گیا تھا اس کے باوجود ہم اس سنٹر کو چلا رہے ہیں انہوں نے کہا کہ اس فنڈ کے حصول کے لئے کوشش کرنی ہوگی ورنہ پارہوس پلاننگ کمیشن میں یہ رقم بے کار ہو جائے گی انہوں نے طلبہ کا مطالبہ کرتے ہوئے کہا کہ پروفیسر پائلس نے ہم آپ کے مسائل اور جذبات سے واقف ہو کر آپ کی شکایت سے بھی آگاہ ہیں۔ جلد ہی کے مسائل حل کئے جائیں گے۔ انہوں نے کہا اس سنٹر کے بارے میں ہمارے پاس سارے

پلان اور بلڈ پرنٹ تیار ہے۔ بس فروغ انسانی وسائل کی وزارت سے فنڈ ریٹیز ہونے کا انتظام ہے انہوں نے اس عزم کا اعادہ بھی کیا کہ فنڈ ریٹیز ہونے کے لئے اپنی سہولتیں جاری رکھیں گے مہمان خصوصی اور اعلیٰ قیامی فلاح و بہبود کے وزیر بہار پروفیسر عبدالغفور نے اسے ایم یو سنٹر کے لئے اچھے عمل تیار کرنے پر زور دیا ہے ہونے کہا کہ اس سنٹر کے تعمیراتی کام کے سلسلے میں غیر حضرات کو آنا چاہئے تاکہ یہ سنٹر مسائل کی کمی کی وجہ سے بے سستی کا شکار نہ ہو جائے انہوں نے امید ظاہر کی کہ یہ سنٹر بھی آگے بڑھے گا اور ترقی کی اونچائیوں کو چھوئے گا۔ انہوں نے سلامی کاموں کے لئے وقت نکالنے کی اپیل کرتے ہوئے کہا کہ اس سے مسلمانوں کے بہت سے مسائل حل ہو جائیں گے قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان کے ڈائریکٹر پروفیسر انیس کریم نے کہا کہ بہار میں ہمیشہ بہادر باطنی رہی ہے اور اسے ایم یو کا یہ سنٹر بھی ایک تناور درخت کی شکل اختیار کرے صرف شنگھائی ہی نہیں بلکہ پورے ملک کو سیراب کرے گا انہوں نے کہا کہ پریشانی ہونے کی ضرورت نہیں ہے۔ وقت اور حالات کے مطابق اسباب مہیا ہو جاتے ہیں اسے ایم یو اور انسانی فورم متحدہ عرب امارات کے صدر سید محمد قطب الرحمن نے اسے

ایم یو سنٹر شنگھائی کی ہر ممکن امداد کی یقین دہانی کی ہونے کہا کہ اس سرزمین سے ان کی دلچسپی بہت ہے اور یہاں کے لئے کچھ کر کے انہیں ہوگی انہوں نے سیمانگل کے قحطی میں بہت امداد سے قائم کرنے پر زور دے تے ہوئے کہا کہ جب اصحاب خیر اور متمول حضرات کی توجہ نہیں اس وقت تک یہ کام آسان نہیں ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ شنگھائی سے منصوبہ بندی کی جائے اور عمل کیا جائے تو اس قحطی میں کمی یونیورسٹی میں آئے ہیں اسے ایم یو سنٹر شنگھائی کے ڈائریکٹر ڈاکٹر انہوں نے اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے کہا کہ سنٹر میں طلبہ کو تمام سہولت دی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس وقت ریٹیز فنڈ دس کروڑ میں سے آٹھ کروڑ لاکھ روپے خرچ ہو چکے ہیں۔ بی ایڈ کی منظوری ہے اور ایم پی اے کا مراسم شروع ہے۔ فنڈ آگے دیکر کورسز شروع کئے جائیں گے۔ انہوں نے سروسٹ اس وقت اس سنٹر میں 135 طلباء ہیں۔ کنیہا میڈیکل کالج کے چیئرمین ڈاکٹر اشفاق کریم نے اس سنٹر کے مسائل پر اظہار کرتے ہوئے کہا کہ پریشانی سے گھبراہٹ ضرورت نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ جتنی پابندی سید احمد خاں نے اٹھائی تھی۔